BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2022-03-04

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0.
Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 76 396.3 63.51 Karl-Henrik Linnhag - John Simonsson 35533 66404 BK S:tErik
2 10 369.2 59.17 Berit Helge - Berit Wedsberg 43441 49088 BK S:t Erik
3 80 367.8 58.94 Thaitown Nystrom - Per Sdderberg 67924 18380 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
4 74  349.8 56.06 Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:tErik
5 71 346.5 55.53 Kjell Olsson - Dick Everskog 67719 87993 BK S:tErik
6 78 338.7 54.28 Nils Ahlén - Torsten Ragnartz 3946 39125 BK S:tErik
7 69 337.2 54.04 Michael Lagerkranser - Dag Ehrenpreis 25782 55057 Saltsjobadens BS - BK S:t Erik
8 8 335.,5 53.77 Kerstin Klintberg - Viviann Rosenlund 47221 52800 BK S:tErik
9 7 334.3 53.58 Dag Elmér - Kjell Henriksson 87314 89638 BK S:tErik
10 9 329.8 52.85 Nicholas von Uexkull - Magnus Stangenberg 37721 60075 Djursholms GKBK - Ystads BS
11 73 329.3 52.77 Rolf Borg - Jan Christiernin 33367 50692 BK S:tErik
12 6 325.5 52.16 Marianne Larsson - Gunnar Andersson 44637 47079 BK S:t Erik
13 13  321.0 51.45 Matteo Nordqvist - Fredrik Sandwall 67675 25808 BK S:tErik
14 14  313.0 50.16 Ulla Petterson - Madeleine Gabrielson 37593 65794 BK S:tErik
15 11  310.2 49.72 Ulla Bohlin - Leif Norgren 83079 64139 BK S:tErik
16 1 305.0 48.89 Mia Brunnberg - Monika Olsson 41072 49367 BK S:t Erik
17 67 300.6 48.18 Andreas Abragi - Eva Abragi 58640 61565 BK S:tErik
18 68 298.2 47.80 Kjell Pettersson - Gunnar Lindstedt 1454 4365 BK S:t Erik
19 77  296.3 47.48 Inger Vieru - Ann-Cathrin Svensson 64362 43546 BK S:tErik
20 4 293.5 47.03 Ulf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:tErik
21 79 290.2 46.51 Ann Lofberg - Kalle Fyhr 31651 33110 BK S:tErik - Vanersborgs BS
22 12 282.7 45.30 Ylva Strandberg - Stefan Ekman 9217 18318 BK S:tErik
23 3 281.1 45.05 Anders d'’Aquino - Ake Falkunge 21174 9025 BK S:tErik
24 75 278.5 44.63 Lars Janeskold - Kenneth Janeskold 89544 67674 BK S:tErik
25 70 273.4 43.82 Birgitta Schayah - Bo Tynderfeldt 38684 43949 BK S:tErik
26 2 252.7 40.50 Marita Ramsund - Barbro Stangenberg 57689 57798 BK S:tErik - Ystads BS
27 72 246.8 39.55 Hans Nerell - Jan-Olof Hegethorn 85810 12033 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
28 5 232.6 37.27 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
1 4109542 Bésta kontrakt 2 & K64 Bésta kontrakt 3 & EK5 Bésta kontrakt
Nord v 383 3NTOD-1100 |Ost vDKn76 44 V =-420 Syd v8 5v V =-650
Ingen +E9 NS + Kn642 ov + DKn753
#EK84 % ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #10854 & ¢ v & NT
« EK7 4 Kn N87 3965 4932 4 EDKnN85 N367 314 4 Kn963 87 N16141
vK1075 vEDKn9%2 S 8 7 3 9 5 vK53 v4 S367 34 vKD42 vEKn9653 S 16 1 41
+D1087 ¢65 056 9 338 ¢K53 +D98 O 107 6 9 8 ¢K109 +E O 107 119 10
+D10 #9653 V569 38 #ED82 #7653 V 107 6 108 &EK #DKn72 V 107 119 10
4 D863 4107 4 D1042
v4 v E10982 v 107
¢ KKn432 + E107 + 8642
#Kn72 #Kn104 #963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 44DN= vA 590 250 1.0| 3 78 3v S= 49 140 260 00| 4 77 6vDV-1 K 200 250 1.0
74 7 44DN= ¢6 590 250 1.0(73 8 3#V-1 v7 50 240 20|69 12 6vDV-1 A 200 250 1.0
71 10 24 N+2 ¢6 170 220 4.0|67 14 Pass 220 40| 9 72 6v V-1 A 100 220 4.0
73 8 24 N+1 ¢6 140 200 6.0|75 6 2&V= vQ 90 200 6.0|80 1 4v V= oA -620 20.0 6.0
9 72 5vDO-1 «Q 100 170 9.0(68 13 3v S-1 49 -100 170 9.0 2 79 4y V+1 aA -650 12.0 14.0
75 6 4v O-2 «Q 100 170 90(80 1 3vS-1 49 -100 170 9.0| 3 78 4v V+1 aA -650 12.0 14.0
4 77 49y O-1 *7 50 11.0 150 2 79 2&V +1 ¢4 -110 13.0 13.0(11 70 4v V+1 s A -650 12.0 14.0
576 4v O-1 46 50 11.0 150(11 70 2&V +1 v7 -110 13.0 13.0|67 14 4y V+1 aA -650 12.0 14.0
11 70 4v O-1 +J 50 11.0 150(74 7 3&V+1 v6 -130 100 16.0 |71 10 4v V+1 aA -650 12.0 14.0
69 12 4v O-1 *4 50 11.0 150 4 77 24 O+1 ] -140 6.0 20.0|74 7 4v V+1 s A -650 12.0 14.0
3 78 44DN-1 vA -100 6.0 20.0| 5 76 1a O+2 aT -140 6.0 20.0(75 6 4y V+1 aA -650 12.0 14.0
68 13 4v O= 46 -420 3.0 23.0| 9 72 24 O+1 L} -140 6.0 20.0| 5 76 4v O+2 vT -680 2.0 24.0
80 1 4v0O-= v3 -420 3.0 23.0(69 12 24 O+2 aT -170 1.0 25.0|68 13 4v V+2 +Q -680 2.0 24.0
67 14 4vyDO= 46 -590 0.0 26.0|71 10 24 O+2 vA -170 10 25.0|73 8 4vy V+2 aA -680 2.0 24.0
4 & K82 Bésta kontrakt 5 « D854 Bésta kontrakt 6 aD4 Bésta kontrakt
Vast v D543 44 N D -2 -500 Nord v EKn 2v O =-110 Ost v EK1053 64 O =-1430
Alla + ED632 NS ¢ E3 ov + 1082
*3 & ¢ v & NT #ED876 & ¢ v & NT *K104 & ¢ v & NT
4 D7 4 E103 N36584 4Kn96 «EK10 N8 5576 4 EK1076 4 Kn52 NO1400
vE102 v KKn96 S 36584 vK652 vD1087 S 84576 v2 v D87 S01400
+97 ¢ Kn1054 O 106 7 5 9 9762 ¢ DKn85 O58865 ¢ EKn954 ¢ D7 O 11119 1211
#KDKn1087 54 V 106 7 5 9 2105 #K9 V58865 83 #EDKn96 V 11119 1211
& Kn9654 4732 4983
v 87 v 943 v Kn964
+ K8 + K104 + K63
*E962 #Kn432 #752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 2 24 S= «K 110 26.0 0.0| 3 79 14DN+2 A 540 2600 00|75 8 44 V-1 vA 100 26.0 0.0
72 11 286V = %3 -90 240 20|80 2 INDO-3 3 500 240 2.0|69 14 34 V= vA -140 240 2.0
68 67 34 S-1 +9 -100 220 4.0(75 8 INN+3 v8 180 220 4.0(70 13 4¢ V+1 vA -150 220 4.0
5 77 24V +1 ¢ A -110 190 7.0(70 13 INO-3 «2 150 20.0 6.0[10 73 34V +3 v4 -170 200 6.0
75 8 24V +1 a2 -110 19.0 7.0(68 67 INN+1 +Q 120 180 80| 3 79 34 V+2 vA -200 17.0 9.0
1 7 24V+2 v4 -130 140 120| 5 77 3# N= aA 110 150 110(80 2 3vy N-4 a2 -200 170 9.0
12 71 34V +1 a2 -130 140 12.0(69 14 2# N+1 A 110 15.0 110| 5 77 44 V= vK -620 13.0 13.0
74 9 4e V= a2 -130 14.0 120(74 9 4v V-2 ¢+A 100 12.0 140(12 71 44 V= vA -620 13.0 13.0
69 14 3&V +2 a2 -150 100 16.0| 4 78 2v V-1 ¢ A 50 9.0 170 1 7 44 V+1l vA -650 6.0 20.0
70 13 24 S-2 *K -200 8.0 18.0(10 73 2v O-1 *2 50 9.0 17.0( 4 78 44 V+1 vK -650 6.0 20.0
6 76 3¢ N-3 »5 -300 6.0 20.0|12 71 2¢ V= vA -90 6.0 20.0|68 67 44 V+1 vA -650 6.0 20.0
10 73 44DS-2 vA -500 4.0 22.0|72 11 INN-1 s A -100 4.0 22072 11 44 V+1 vA -650 6.0 20.0

BK S:t Erik, Fredagsbarometer 2022-03-04, sida 1 av 3




379 3NO= + K -600 10 250 1 7 2¢v0+1 a7 -140 2.0 24074 9 44 V+1 vA -650 6.0 20.0
4 78 3NO= +K -600 1.0 250 6 76 3NN-2 4Q -200 0.0 26.0| 6 76 44DV= vA -790 0.0 26.0
7 & KKn972 Basta kontrakt 8 4 KD5 Basta kontrakt 9 4 E85 Basta kontrakt
Syd v KKn76 5¢ V =-600 Vast v 9763 3NTVD-1100 |Nord v DKn7 4ANT O =-630
Alla 463 Ingen + 10643 ov *4
#83 & ¢ v & NT »K9 & ¢ v & NT #EDKnN862 & ¢ v & NT
D83 « E64 N2287 2 109 873 N8 34965 «KD2  4Kn7 N6 2 353
v 84 v52 S22872 vKnl108 vEKD42 S 83495 v1083 vEK65 S6 2353
+ EK1075 ¢ DKn8 O 11115 5 8 ¢ E9875 ¢ K2 0499 438 ¢ D82 ¢EK10953 O 7 10106 10
*K107 #EDKn94 V 11115 5 8 #Kn83 #E62 V49948 #K1093 #4 vV 7 11107 10
4105 & EKn642 4109643
vED1093 v5 v 942
4942 + DKn + Kn76
#652 «D10754 *75
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 72 3NO-1 v3 100 240 20|80 3 34 N-= +K 140 260 00| 6 77 5¢DO-1 &7 200 26.0 0.0
73 12 3NO-1 v3 100 240 20| 7 76 4vDO-1 +Q 100 240 20|69 68 3¢ O= *7 -110 240 2.0
80 3 3NV-1 v7 100 240 20| 578 3v0O-1 +Q 50 220 40| 1 9 2¢ O+2 *7 -130 20.0 6.0
4 79 34 0+2 aT -150 16.0 10.0|71 14 24 S-1 v8 50 200 6.0| 4 79 3¢ O+1 »7 -130 20.0 6.0
5 78 34 QO +2 aT -150 16.0 10.0 |11 74 34 S-2 vJ] -100 18.0 8.0(80 3 3¢ O+1 *7 -130 200 6.0
6 77 3% 0+2 aT -150 16.0 100 2 8 INO+1 a4 -120 9.0 170 2 8 34 S-3 +Q -150 14.0 12.0
7 76 3¢ V+2 +3 -150 16.0 100 4 79 INO+1 a4 120 9.0 17.0|71 14 4¢ O+1 aT -150 14.0 12.0
71 14 44 O +1 aT -150 16.0 100 6 77 INO+1 a2 -120 9.0 17.0|75 10 3¢ O+2 *7 -150 14.0 12.0
70 67 3NV= v7 -600 9.0 17.0(13 72 INO+1 a2 -120 9.0 17.0|11 74 3v O+1 *5 -170 10.0 16.0
75 10 5¢ V= +3 -600 9.0 17.0(69 68 1INO +1 &4 -120 9.0 17.0(13 72 2NV +2 «Q -180 7.0 19.0
1 9 3NV+2 a2 -660 3.0 23.0(70 67 INO+1 *7 -120 9.0 17.0|70 67 2NV +2 A -180 7.0 19.0
2 8 3NV+2 a2 -660 3.0 23.0(73 12 INO+1 a2 -120 9.0 17.0|73 12 3NV +1 *J -630 4.0 22.0
11 74 3NV +2 a7 -660 3.0 23.0(75 10 INO+1 a2 -120 9.0 17.0| 7 76 3NV +3 vQ 690 2.0 24.0
69 68 3NV +2 »8 -660 3.0 230 1 9 2¢v0+1 +Q -140 0.0 26.0| 5 78 44DN-4 vA -800 0.0 26.0
10 « Kn96 Basta kontrakt 11 # 97653 Basta kontrakt 12 « Kn10763 Basta kontrakt
Ost v K1053 44 O =-620 Syd vE9 5v VD -2 300 Vast v6 54 N =650
Alla + E63 Ingen + KD65 NS 4952
#763 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT 29764 & ¢ v & NT
«ED74 4K532 N3 5635 &K «DKn10842 N 10114 5 8 «D8 «E5 N9 8 7 118
v42 v Kn97 S35635 vKn10873 v KD64 S 10114 5 8 vKn872 v9543 S 98 7 118
¢KD9 ¢872 O 107 7 108 ¢ E32 + 104 032975 ¢ 743 ¢ KKn106 044625
#EK54 #D92 V 107 7 108 #Kn1093 %6 V32975 #KD103 #Kn85 V44523
+108 o E & K942
v ED86 v52 v EKD10
+ Kn1054 + Kn987 + ED8
#Kn108 #EKD742 &E2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 73 44 O-1 +5 100 26.0 0.0|12 75 3NN+2 «Q 460 2600 0.0| 1 11 44 N+1 +J 650 26.0 0.0
579 INV= v5 90 240 20| 8 76 5¢ S= vJ 400 240 20| 3 9 3NS+1 ¢7 630 23.0 3.0
6 78 INV +1 v5 -120 220 4.0(14 73 2#S+2 K 130 21.0 50| 6 78 3NS+1 ¢7 630 23.0 3.0
1 11 24 O+1 *J -140 200 6.0(80 4 2#S+2 vJ 130 210 50| 579 44 S= +3 620 17.0 9.0
71 68 1INV +2 v5 -150 180 80| 2 10 2#S+1 vJ 110 170 90| 7 77 44 S= v7 620 17.0 9.0
12 75 24 V +2 v5 -170 14.0 12.0(71 68 3& S = K 110 170 9.0|74 13 44 N= +J 620 17.0 9.0
74 13 24 V +2 v3 -170 140 12.0| 1 11 3NN-1 4Q -50 12.0 14.0|80 4 44 N= +J 620 17.0 9.0
80 4 24 O+2 LN -170 140 120 3 9 24 N-1 *6 -50 12.0 14.0|14 73 3NN= +«K 600 12.0 14.0
7 77 2NV +2 v5 -180 10.0 16.0(70 69 5& S-1 *J -50 12.0 14.0|71 68 34 S+2 K 200 9.0 17.0
2 10 44 V= 3 -620 4.0 220| 6 78 54DS-1 v] -100 6.0 20.0|72 67 34 S+2 K 200 9.0 17.0
3 9 4eV= 45 -620 4.0 22.0(72 67 54DS-1 vJ] -100 6.0 20.0(12 75 34 S+1 K 170 6.0 20.0
8 76 44 O= *] -620 4.0 22.0(74 13 3NN-2 vK -100 6.0 20.0(70 69 2v S-1 &T -100 4.0 22.0
70 69 4e V= v5 -620 4.0 220( 5 79 3v O= s A -140 10 25.0| 2 10 4NS-2 +3 -200 1.0 25.0
72 67 44 V= 46 -620 4.0 220 7 77 3v V= »8 -140 1.0 250 8 76 54 N-2 T -200 1.0 25.0
13 « D653 Bésta kontrakt 14 aD Bésta kontrakt 15 4« E1054 Bésta kontrakt
Nord v 95 2v O =-110 Ost v Kn8 4¢ SD-1-100 Syd v K93 5NT S =660
Alla + EKn1096 Ingen + E10854 NS ¢ 97
*Kn6 & ¢ v & NT #K9654 & ¢ v & NT #Kn973 & ¢ v & NT
a72 « EKn108 N7 7 466 4K762 #4EKn9854 N 7 9 8 3 4 48632 4Kn9 N 117 7 109
vD642 vEK108 S77 466 vD5 vE102 S7 9834 vDKn2 v108654 S 117 7 1111
+ K853 ¢D4 O6 6 86 7 ¢+ Kn72 ¢ KD 054 498 ¢+ D863 ¢ K1042 026612
#1084 #K53 V66867 #8732 #DKn V544938 *K4 108 V26612
» K94 103 » KD7
vKn73 v K97643 vE7
¢ 72 4963 ¢ EKn5
#ED972 #E10 #ED652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
71 70 3NO-2 ¢7 200 2600 0.0| 4 10 44 O-2 A 100 220 4.0|80 5 3NS+3 43 690 26.0 0.0
8 77 INO-1 #7 100 240 20| 7 78 44 O-2 A 100 220 4.0| 2 12 3NS+2 43 660 13.0 13.0
2 12 INO= *7 -90 16.0 10.0| 8 77 44 O-2 A 100 220 4.0] 3 11 3NN+2 v4 660 13.0 13.0
3 11 INO= *7 90 16.0 10.0|71 70 44 O-2 «A 100 220 4.0| 4 10 3NS+2 43 660 13.0 13.0
4 10 INO= *7 -90 16.0 10.0|80 5 44DO-1 T 100 220 4.0| 7 78 3NS+2 +6 660 13.0 13.0
6 79 INO= *9 -90 16.0 10.0| 6 79 44 O-1 A 50 150 11.0| 8 77 3NS+2 v2 660 13.0 13.0
9 76 INO= *7 -90 16.0 10.0|67 74 44 O-1 &*A 50 150 11.0| 9 76 3NS+2 vQ 660 13.0 13.0
13 1 INO= *2 -90 16.0 10.0| 9 76 4v S-1 oK -50 12.0 14.0|13 1 3NS+2 vQ 660 13.0 13.0
72 69 INO= *7 -90 16.0 10.0| 3 11 34 O= A -140 9.0 17.0 (67 74 3NS+2 ¢+3 660 13.0 13.0
67 74 2v V= *] -110 8.0 18.0|73 68 24 O+1 LY -140 9.0 17.0(71 70 3N S +2 46 660 13.0 13.0
7 78 INO+1 *2 -120 40 22013 1 44 O= +9 -420 5.0 21.0|72 69 3NS+2 +6 660 13.0 13.0
73 68 INO+1 *2 -120 4.0 22.0(72 69 44 O= +3 -420 5.0 21.0(73 68 3NS+2 ¢3 660 13.0 13.0
80 5 INO+1 *2 -120 4.0 22.0| 2 12 44 O+1 +9 -450 1.0 25.0|75 14 3NS+2 +6 660 13.0 13.0
75 14 3v O= *7 -140 0.0 26.0|75 14 44 O+1 v2 -450 10 25.0| 6 79 3NS+1 +3 630 0.0 26.0
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16 4 K10765 Basta kontrakt 17 4 D9842 Basta kontrakt 18 432 Basta kontrakt
Vast v 962 6v N =980 Nord v53 6NT O =-990 Ost v Kn7 44 O =-420
ov + EDKn6 Ingen + Kn5 NS + KKn432
*2 & ¢ v & NT #10873 & ¢ v & NT #Kn752 & ¢ v & NT
« Kn4 « D832 N 6 9 121010 10 # EK765 N21031 « EKD875 & Knl04 N8 7 222
v K54 v3 S 6 9 121010 vKn76 v EKD10 S21031 vK3 vD108642 S 8 7 2 2 2
¢+ K9875 ¢ 104 074132 +D1086 ¢ E74 O 1112121012 ¢+ E8 ¢ 109 O5 5 10107
#Kn95 #KD10843 V 7 4 1 3 2 &#EKKN92 &4 V 1112121012 K43 #8386 vV 55 10107
+E9 «Kn3 + 96
v EDKn1087 v 9842 vE95
¢ 32 + K932 + D765
»E76 #D65 #ED109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
3 13 4v S+2 +J 480 200 6.0 9 77 6NO-1 v9 50 240 20|73 70 44DV-1 ¢2 100 26.0 0.0
4 12 4v S+2 +5 480 2000 6.0|72 71 6NV-1 +J 50 240 20| 7 79 44 V-1 a2 50 240 20
5 11 4y S+2 +J 480 200 6.0|74 69 6y O-1 *6 50 240 20|10 76 24 V+2 *J -170 190 7.0
7 79 4v S+2 4] 480 200 6.0| 8 78 3NO+1 +3 -430 180 80|68 75 34 V+1 »5 -170 190 7.0
8 78 4v S+2 a4 480 20.0 6.0|68 75 3NV +1 *3 -430 180 80|74 69 34 V+1 *2 -170  19.0 7.0
68 75 4v S +2 +9 480 200 6.0|/80 6 3NO+1 v4 430 18.0 80|80 6 34 V+1 2 -170 190 7.0
72 71 4v S+2 +J 480 200 6.0| 1 67 3NV+2 3 -460 100 16.0| 5 11 34 V+2 *5 -200 13.0 13.0
73 70 3N S +2 ¢7 460 12.0 140| 3 13 3NV +2 #3 -460 10.0 16.0| 9 77 24 V+3 LN -200 13.0 13.0
9 77 4v S+1 «J 450 8.0 180| 5 11 5NO= v4 -460 100 16.0| 4 12 24 V+4 v] -230 10.0 16.0
14 2 4v S+1 &5 450 8.0 180 7 79 3NV +2 »7 -460 10.0 16.0(14 2 44 V= 3 -420 8.0 18.0
80 6 4v S+1 &5 450 8.0 18.0(73 70 3NO +2 2 -460 10.0 16.0| 8 78 44 V+1 »5 -450 5.0 21.0
1 67 4v S= ¢5 420 3.0 23.0(10 76 6 O= 2 -980 3.0 230(72 71 44 V+1 »5 -450 5.0 21.0
74 69 4v S= +J 420 3.0 23.0(14 2 6vyO= ] -980 3.0 230 1 67 3NV +2 *2 -460 2.0 240
10 76 3v S+2 «5 200 0.0 26.0| 4 12 6NV = a4 -990 0.0 260 3 13 5vDO+1 49 -750 0.0 26.0
19 4765 Basta kontrakt 20 4102 Basta kontrakt 21 & EKn83 Basta kontrakt
Syd v D52 3# SD-1-100 Vast v K109873 INTV =-2220 Nord vE1082 4¢ O =-130
(6)Y) +6 Alla + 87 NS *4
#EDKn873 % ¢ v & NT #KKn9 % ¢ v & NT #9542 & ¢ v & NT
«EK8 4D9%4 N8556 6 4 EKDKN9 476 N3 0400 476 & K954 N8 3665
v 1097 vEB864 S8556 6 v EKn2 v 654 S30400 vKn73 vKD9 S 83665
¢ 7432 ¢ EKD9 058777 ¢E2 ¢KD10654 O 9 138 1313 ¢+ E10732 ¢ DKn95 O5 106 7 8
#K64 #92 V58877 #E52 &D7 vV 9 138 1313 #E83 »107 vV 5 106 7 8
4 Kn1032 48543 4 D102
v KKn3 vD v 654
+ Kn1085 + Kn93 + K86
#105 #108643 #KDKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
73 72 3NV-2 8 200 260 00| 4 14 3NV-1 vT 100 25,0 1.0| 4 14 Pass 21.0 5.0
4 14 3¢ O-1 T 100 180 80| 8 79 64 V-1 +8 100 250 1.0| 6 12 Pass 21.0 5.0
513 3NO-1 +J 100 18.0 8.0(10 77 44 V= v9 -620 210 50| 8 79 Pass 21.0 5.0
8 79 3NO-1 +J 100 180 80|75 70 44 V= +8 -620 21.0 5.0(10 77 Pass 21.0 5.0
10 77 3NV-1 3 100 180 80|74 71 3NV +2 vT -660 18.0 8.0(73 72 Pass 21.0 5.0
11 76 3NO-1 +J 100 18.0 80|11 76 44 O+2 vQ -680 16.0 10.0|75 70 Pass 21.0 5.0
69 1 2NO-1 «J 100 180 80(80 7 3NV+3 v9 -690 14.0 120(80 7 3#S-1 a7 -100 14.0 12.0
74 71 3NO-1 +5 100 180 80| 2 68 44 V+3 +8 -710 110 15.0| 5 13 3¢ O+1 &K -130 11.0 15.0
80 7 4#N-2 ¢ A -100 100 16.0| 5 13 44 O+3 vQ -710 11.0 15.0|11 76 2¢ O+2 &K -130 11.0 15.0
6 12 2NV = LN -120 8.0 180| 9 78 3NV +4 v7 -720 7.0 190 9 78 INV+2 *9 -150 8.0 18.0
9 78 44D N-3 ¢ A -500 6.0 200(69 1 3NV+4 +8 -720 7.0 19.0| 2 68 3#S-2 a7 -200 3.0 23.0
2 68 3NO= +5 -600 20 240( 6 12 64 O+1 vQ -1390 3.0 230(67 3 4#S-2 a7 -200 3.0 23.0
67 3 3NV= LN -600 20 240(73 72 6¢ V+1 v7 -1390 3.0 230(69 1 2v N-2 +Q  -200 3.0 23.0
75 70 3NO= +5 -600 20 240(67 3 64 V+1 42 -1460 0.0 260(74 71 44 S-2 ¢ A -200 3.0 230
22 & Kn5 Basta kontrakt 23 aKn Basta kontrakt 24 & £9852 Basta kontrakt
Ost v 952 44 O =-620 Syd v EDKn87 7v SD-5-1400 |Vast vE9 54 N =450
ov + 8654 Alla + 8765 Ingen + KKn10
#Kn954 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
4E983 41072 N4 2 433 4D975 4 EK1063 N61811 4764 D10 N 11108 1110
vEKn83 vo64 S 43433 v 105 v K6 S71811 v753 vKKnl064 S 109 8 1010
+ D93 ¢ EKKn7 O 9 108 109 + EKD32 ¢ 1094 O 6 125 1212 + D763 ¢985 023522
*K3 #E1076 vV 9 108 109 »D7 #E53 vV 6 125 1211 2954  &EK2 V23522
« KD64 & 842 & KKn3
vKD107 v 9432 v D82
+ 102 ¢+ Kn ¢+ E42
+D82 #KKn862 #10876
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
80 8 3NO-2 T 200 26.0 0.0{10 78 24 O +4 v2 -230 26.0 00|80 8 3NN+2 v4 460 26.0 0.0
7 13 2v V-1 «J 100 230 3.0| 6 14 5vDN-2 s A 500 24.0 20| 3 69 44 N+1 A 450 21.0 5.0
74 73 3NO-1 44 100 230 30| 1 71 44 O+1 +J -650 18.0 80| 7 13 44 N+1 A 450 21.0 5.0
70 2 34 0= oK -110 200 6.0| 9 79 44 O+1 +J -650 18.0 8.0(74 73 44 N+1 A 450 21.0 5.0
6 14 2¢ O+2 vK -130 180 8.0|11 77 44 O+1 +*J -650 18.0 8.0(75 72 44 N+1 A 450 21.0 5.0
12 76 2N O +1 vK -150 16.0 10.0|12 76 44 O+1 v3 -650 180 80| 9 79 3NN+1 v4 430 13.0 13.0
9 79 3NO= v7 -600 110 15070 2 54 O= v2 -650 18.0 8.0(11 77 3NN+1 v6 430 13.0 13.0
10 78 3NV = v9 -600 110 150 7 13 3NO+2 *2 -660 12.0 14.0(68 4 3NN+1 vJ 430 13.0 13.0
11 77 3NO= v7 -600 11.0 15.0| 3 69 44 O+2 +J -680 6.0 200({70 2 3NN+1 v4 430 13.0 13.0
68 4 3NO= & K -600 11.0 15.0| 5 67 44 O+2 +J -680 6.0 20.0(12 76 3NN= vT 400 8.0 18.0
1 71 3NV+1 v2 -630 4.0 22.0|68 4 44 O+2 +*J -680 6.0 200 5 67 24 N+3 «A 200 6.0 20.0
3 69 3NO+1 a4 -630 4.0 22.0|74 73 44 O+2 +J -680 6.0 200 1 71 2NN+1 +9 150 4.0 22.0
5 67 3NV +1 s -630 4.0 220(80 8 44 O+2 *J -680 6.0 20.0(10 78 3NN-1 v6 -50 2.0 240
75 72 1¢RDO+3 vK -1430 0.0 260(75 72 44 O+3 +*J -710 0.0 260 6 14 3NN-2 vT -100 0.0 26.0
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